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I. A közbiztonsági helyzet értékelése 

 
1. A bűnügyi helyzet bemutatása: 
 

 1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása (1 számú melléklet) 
 
Működési területünkön az elmúlt évben 2,4%-al csökkent a regisztrált bűncselekmények 
száma 3433-ról 3349-re.  
Nyíregyháza Vármegyei Jogú Város területén 2023. évben a korábbi emelkedéshez képest, 
csökkenés tapasztalható, az esetszám 2149-ről 1967-re változott (8,46 %). 
 

 1.2. A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása (1 
számú melléklet) 
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma az elmúlt évben 1108-ról 934-re 
csökkent.  (Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban: 611-ről 525-re)   
 

 1.3. A regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya, változása 
(bűnügyi fertőzöttség) (1 számú melléklet) 
 

A 100 000 lakosra jutó bűncselekmények számában 2023. évben az arányszám 1489-ről 
1396-ra változott.   
A bűnügyi fertőzöttség azonban az elmúlt években folyamatosan alacsonyabb, mint a 
megyei átlag (1501).  
 

 1.4. A működési területen regisztrált kiemelten kezelt bűncselekmények számának 
alakulása (1 számú melléklet) 

 
A kiemelten kezelt regisztrált bűncselekmények száma 2015 óta folyamatos csökkenést 
mutat, 2023-ban 2089-ről 2047-re. Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban számuk az 
elmúlt évben 1317-ről 1174-re csökkent.   
 
Befejezett emberölés Nyíregyháza Vármegyei Jogú város területén 2023. évben 1 esetben 
volt, amelyben az eljárást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Rendőrfőkapitányság 
folytatja. A statisztika utánkövető, még abban nem szerepel, mivel folyamatban van az 
eljárás. 
 
A testi sértések (277-236) esetében kisebb csökkenés jelentkezett, (Nyíregyháza Vármegyei 
Jogú Városban: 149-ről 112-re csökkent). A cselekmények többsége továbbra is a 
szórakozó- és vendéglátóhelyekhez, családon belüli vitákhoz, illetőleg a nyilvános helyek 
környékéhez köthető. Jelentős részükben – ami a garázdaságok kapcsán is elmondható – az 
alkoholos és a bódult befolyásoltság komoly szerepet játszik. A testi sértéseken belül a súlyos 
testi sértések száma (166-157) csökkent (Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban: 86-ről 
78-ra).  
 
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények számában stagnálás figyelhető meg (67-67). 
(Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban azonban: 11-ről 36-ra emelkedett). A Járási 
Hivatalok gyermekvédelmi tevékenysége továbbra is jól működik. Minden olyan 
bűncselekmény elkövetésekor, amikor kiskorú is érintett (pl. közös bolti lopás), vizsgáljuk a 
bűncselekmény fennállását és a szükséges intézkedéseket soron kívül megtesszük.  
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A garázdaság bűncselekmények számában csökkenés (219-173) tapasztalható. (Nyíregyháza 
Vármegyei Jogú Városban: 112-ről 78-ra) csökkent. 
 
A visszaélés kábítószerrel (terjesztői magatartások tekintetében) bűncselekmény elkövetése 
kapcsán 2023. évben 4 eset került regisztrálásra Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban. 
Ezen bűncselekményi kategóriában hatékonyan használjuk az operatív kapacitásunkat is az 
eredményes felderítés érdekében.  
 
Kábítószer birtoklás, fogyasztás kapcsán 2023. évben 48 eljárást indítottunk.    
 
A lopások alakulása stagnálást mutat (1021-1021). (Nyíregyháza Vármegyei Jogú 
Városban: 597-ről 580-ra változott) Az alkalmi lopások elsősorban készpénz, kerékpár 
illetőleg különféle okoseszközök megszerzésére irányulnak.    
 
Személygépkocsi lopás elkövetése nem történt a területünkön a vizsgált időszakban (8-ról 0-
ra.) (Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban: 6-ról 0-ra).  
 
Zárt gépjármű feltörés elkövetése kapcsán 2023. évben szintén stagnálás figyelhető meg 
(12-12) (Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban: 8-ról 12-re).  
 
A lakásbetörések számában a 2022. évhez viszonyítva 2023. évben 1 %-os emelkedés volt 
tapasztalható (101-102) (Nyíregyháza Vármegyei Jogú Városban: 37-ről 44-re). 
 
A rablás bűncselekmények száma 8-ról 11-re emelkedett (Nyíregyháza Vármegyei Jogú 
Városban: 7-ről 6-ra csökkent.) 
 
 

 1.5. A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb 
bűncselekmények 

 
Munkánk során felvettük a harcot az online térben elkövetett csalások ellen. Intenzív 
prevenciós kampányt folytatunk annak érdekében, hogy megismertessük a lakossággal a 
csalók módszereit, a bűncselekmények felderítésére és az elkövetői körök felszámolására 
pedig egy új szervezeti egység alakult.   
 
Mindezek ellenére számítógéppel, okoseszközökkel az online térben elkövetett csalások 
száma tovább emelkedett. Internetes hirdetési felületeken bűnözői csoportok különböző 
termékeket kínáltak eladásra, majd a gyanútlan vevőtől akár több százezer forint előleg 
átutalását kérték. Az előleg átutalását követően azonban a hirdetők elérhetetlenné váltak. 
Gyakran előfordult, hogy az elkövetők magukat banki alkalmazottnak kiadva, a pénzintézet 
nevében hívták fel a sértetteket, hogy bankszámlájukról illetéktelenek tranzakciót kívánnak 
végrehajtani. Ennek során a sértett adatait megszerezték, amellyel később a bankszámlán lévő 
összeg könnyen megszerezhetővé vált.  
 
Egyre többször fordult elő, hogy a gyanútlan áldozatokat arra vették rá, hogy olyan 
alkalmazásokat töltsenek le, amellyel az elkövetők részére távoli hozzáférést biztosítottak a 
saját számítógépes eszközeikhez. Az így megszerzett banki azonosítókkal online vásárlásokat, 
utalásokat hajtottak végre, vagy a hitelkeretet megnövelték.         
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Nem ritka az sem, hogy SMS-ben tájékoztatják a címzetteket, hogy küldeményük érkezett. Az 
üzenet egy linket tartalmaz, ami egy olyan honlapra navigál, ami megszólalásig hasonlít a 
csomagküldők honlapjához. Ennek azonban csak egyetlen célja van, hogy egy káros 
alkalmazás telepítését eszközöljék a gyanútlan sértettekkel, amely után hozzáférhetővé válnak 
adataik.    
 
 1.6. A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmények 
 
Lopás miatt indítottunk eljárást egy férfi ellen, aki Nyíregyháza területén több vagyon elleni 
bűncselekményt követett el. Először egyik éjszaka arcát sikolymaszk mögé rejtve egy 
ékszerbolt kirakatának betörésével jutott az üzletbe, ahonnan többszázezer forint értékben 
ékszereket tulajdonított el. Tettét később még két ékszerbolt esetében megismételte, melynek 
során az egyik üzletből további ékszereket sikerült zsákmányolnia. Elfogásában nagy szerepet 
játszottak a precízen végrehajtott helyszíni szemlék, ahol olyan nyomokat sikerült 
összegyűjteni, melyek az azonosításához vezettek.  
 
A vármegyei rendőrfőkapitányság nyomozóival közösen sikerült elfogni egy férfit, aki az 
egyik lakótelepen kocsijából szolgálta ki vevőjét közel 100 gr mennyiségű kábítószerrel. A 
ruházat- és gépjárműátvizsgálás további kábítószer gyanúját keltő anyagok lefoglalását 
eredményezte. A nyomozók a férfi otthonában és a használatában lévő garázsban is alapos 
kutatást végeztek, és mintegy 20 kg mennyiségű kábítószer gyanúját keltő anyagot találtak. A 
gyanúsítottnak az eladásból több tízmilliós bevétele származhatott volna.          
 
Nyíregyháza belvárosában fényes nappal egy fiatalokból álló csoport akarta kirabolni hasonló 
korú társukat. Cselekményük során annak márkás ruházatát követelték. A közterületi 
kameráknak köszönhetően rövid időn belül sikerült az elkövető személyeket beazonosítani és 
elfogni.   
 
A Mező utcán található buszmegállóban egy idős személy készpénzét vette el egy fiatal 
erőszakkal. Szintén a közterületi kamerafelvételek alapján az elkövető azonosítás és elfogása 
rövid időn belül megtörtént.  
 
Nyíregyháza város területén egy fő kerékpárokat tulajdonított el sorozat jelleggel. Összesen 
11 db kerékpár ellopását sikerült rábizonyítani. 
Egy személy szintén sorozat jelleggel vitt el kerékpárokat főleg szórakozóhelyek elől, gyűjtési 
szándékkal. 13 db kerékpárt találtunk a lakásának egyik szobájában szépen felsorakoztatva.  
 
Borbánya és Kistelekiszőlő területén egy személy tehergépkocsikból és személygépkocsikból 
üzemanyagot tulajdonított el összesen 17 esetben.  
 
A felsorolt bűncselekményekben az elkövető személyeket minden esetben őrizetbe vettük 
és indítványoztuk az előzetes letartóztatásukat.  
 
1. A bűnüldöző munka értékelése 
 
 2.1. A nyomozáseredményességi mutató alakulása (1 számú melléklet) 
 
A nyomozás eredményessége stagnált 75,6%-ról 75,3-ra változott. Ezzel az eredménnyel 
az országos átlag felett vagyunk, mely 72,9% volt. 
A vármegyei jogú városok között az elért eredménnyel az előkelő 9. helyet foglaljuk el.    
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 

mutatója (1 számú melléklet) 
 

A nyomozáseredményesség 81,3 %-ról kis mértékben emelkedett 82,2 %-ra.   
 

2.3. A rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása (1 számú 
melléklet) 

 
A kiemelten kezelt bűncselekmények a nyomozás eredményessége 70,7 %.  
 
A testi sértések terén a nyomozás eredményesség stagnált (94,8 %-ról 94,8 %-ra), viszont 
a súlyos sérülést okozó ügyekben minimális nyomozás eredményesség csökkenés 
tapasztalható, 94,1%-ról 92,3%-ra változott.  
 
A kiskorú veszélyeztetése bűncselekmények esetében a nyomozás eredményesség nem 
változott, a vizsgált időszakban is 100% volt. 
 
A garázdaság bűncselekmények eredményessége 96 %-ról 94,7 %-re változott.  
 
A visszaélés kábítószerrel (terjesztői magatartások tekintetében) bűncselekmények kapcsán 
szintén 100 %-os az eredményesség.  
 
A lopások nyomozáseredményességi mutatója 49,3%-ról 54,6%-ra emelkedett.  
 
A csalások eredményessége 80,9%.  
 
Zárt gépjármű feltörés esetében az eredményeség 50%-ról 85,7 %-ra nőtt.  
 
A lakásbetörések esetében a nyomozási eredményesség 50,5 %-ról 50 %-ra változott. 
 
A rablások nyomozási eredményessége 100 %-ról 91,7 %-ra csökkent. 
 
 
3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok 
 
A 2023. évben a tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt indult eljárások számában 
7,5%-os csökkenés következett be (1096-ról 1014-re). Gyorsított bírósági eljárást 52 
alkalommal kezdeményeztünk, ezzel is megakadályozva a hasonló jellegű cselekmények 
ismételt elkövetését.  
 
A járási ügyészségekkel, bíróságokkal, önkormányzatokkal, az egyéb rendészeti feladatokat 
ellátó személyekkel és a polgárőrséggel a munkakapcsolat kiváló, ami jelentősen megkönnyíti 
az elkövetők tettenérését és nagymértékben segíti az ügyek eredményes befejezését. A 
felderítés és az eredményesség tekintetében továbbra is legfontosabb feladat a megelőzés, a 
szabálysértés elkövetése esetén pedig legfőbb célunk a tettenérések számának emelése.  
 
A tulajdon elleni szabálysértések felderítési mutatója 2023. évben 69,29%-ra emelkedett. 
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4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások (2. számú melléklet) 
 
A 2023. évben útjainkon a járműforgalom intenzitása emelkedett a korábbi évekhez képest. A 
végrehajtott közlekedésrendészeti ellenőrzéseink és a baleset-megelőzési tevékenységünk 
ellenére a személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 4%-kal 450 estről 466-ra 
emelkedett. Közútjainkon a halálos közúti közlekedési balesetek (12-ről 9-re) csökkentek. A  
súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 115-ről 108-ra csökkent, azonban a 
könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek (323-ról 349-re) számában növekedés  
következett be. A korábbi évekhez hasonlóan a 2023. évben is az elsőbbségi jog meg nem 
adása, a gyorshajtás és a kanyarodási szabályok megszegése voltak a közúti közlekedési 
balesetek fő okai.  
 
A személyi sérüléses balesetet okozókat tekintve megállapítható, hogy a személygépkocsi 
316, a kerékpár 51, a segédmotoros kerékpár - motorkerékpár 35 – 6, a tehergépkocsi 26, a 
gyalogos 16, az egyéb jármű és az autóbusz 11 – 5 esetben volt baleseti forrás.   
 
Az ittasan okozott baleseteket vizsgálva megállapítható, hogy míg 2022-ben 46, addig 2023-
ban 36 esetet realizáltunk. Tovább folytattuk a demonstratív jellegű ittasság-ellenőrzéseket 
2023-ban is, elsősorban az ún. „Finn módszeres” ittasság ellenőrzéssel.   Az eredmények 
tükrében továbbra is meg kell tenni mindent az ittas járművezetők kiszűrése céljából.  
 
Közigazgatási bírsággal sújtható szabályszegések ügyében a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság illetékességi területén 2023. évben 6947 esetben indult eljárás, ez az előző 
évi számhoz (6268) képest 10 %-os emelkedés.  
 
 
5. Az illegális migráció helyzete 
 
Az idegenrendészeti célú bűnügyi intézkedéseink többnyire a mélységi ellenőrzésre 
korlátozódnak. A korábbiakhoz hasonlóan, az elmúlt évben is a havonként megtartott fokozott 
ellenőrzésekbe a bűnügyi állomány is bevonásra került.  
 
Az úti okmányok tekintetében felfedett okmányhamisítások fő célja a schengeni térségben 
való tartózkodás tényleges időtartamának manipulálása a hamis/hamisított határátléptető 
bélyegző- lenyomatok elhelyezésével, vagy a már korábban legálisan elhelyezett lenyomat 
meghamisításával (dátumsor és/vagy átkelőhely, név, honossági ország tekintetében).  
 
 
 

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos 
feladatok 

 
1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt 

idegenforgalmi területek biztonsága 
 
Továbbra is a legfőbb célkitűzésünk a rendőri jelenlét és a lakosság szubjektív 
közbiztonságérzetének tovább növelése mellett a közterületi jogsértések számának 
csökkentése volt. A közterületi szolgálatot ellátó állomány szolgálatának tervezése és 
szervezése is ennek megfelelően, az adott terület bűnügyi, közbiztonsági és 
közlekedésbiztonsági helyzetének, a vezényelhető rendőri erők és a rendelkezésre álló 
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technikai eszközök optimális kihasználtságának figyelembe vételével történt. A 2023. évben 
23083 fő összesen 199.971 órában volt jelen a közterületen. 
 
A közterületi szolgálat megfelelő szintű ellátáshoz szükséges technikai eszközök biztosítottak, 
a rendelkezésre álló megkülönböztető jelzéssel ellátott szolgálati gépkocsik és szolgálati 
motorkerékpárok garantálják a jó színvonalú reagálóképesség fenntartását. A szükséges 
híradó összeköttetést az Egységes Digitális Rádiórendszer, valamint a mobiltelefonok és az 
okoseszközök biztosítják. 
 
A rendőrkapitányság területén regisztrált az állampolgárokat leginkább nyugtalanító, a 
szubjektív közbiztonságérzetüket sértő jogsértések száma a 2023. évben csökkent. A jövőben 
is kiemelt feladatunk a szakszerű és jogszerű rendőri intézkedések foganatosításával a 
kiegyensúlyozott közbiztonság, valamint a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének 
fenntartása. 
 
A turisztikai idény rendőri feladatainak végrehajtására a 2023. évben is megyei terv készült, 
amelynek megfelelően összehangolt bűnügyi, ifjúságvédelmi, közrendvédelmi, 
közlekedésrendészeti, idegenrendészeti célú fokozott ellenőrzéseket hajtottunk végre. A 
koronavírus-járvány visszaszorulásával újraindult az idegenforgalom, a szabályok, valamint a 
higiéniai előírások betartásával a szállodák újra kinyitották kapuikat, a vendéglátóhelyek és a 
fürdők is nyitva tarthattak. 
A turisztikai szezonban folyamatosan nagy létszámú látogatót vonzott Nyíregyházán a 
Sóstófürdő, valamint az állatpark. 
A bűncselekmények megelőzése, visszaszorítása érdekében a média által nyújtott 
lehetőségeket kihasználva a tájékoztatás és a figyelemfelhívás folyamatos volt, a rendőri 
jelenlétet célirányosan azokra a területekre koncentráltuk, ahol azt a bűnügyi és a 
közbiztonsági helyzet indokolta.  
 
A turisztikailag frekventált területeken bevontuk a Készenléti Rendőség előzetesen igényelt 
erőit, valamint a turisták által látogatott helyeken – a nyelvismerettel rendelkező középiskolás 
diákok közreműködésével – továbbra is eredményesen működött az úgynevezett „Tourist 
Police” közösségi szolgálat.  
 
Továbbra is folyamatosan együttműködtünk, több alkalommal szerveztünk és hajtottunk 
végre közös ellenőrzéseket a társszervekkel, az önkormányzatokkal, a polgárőr szervezetekkel 
és az egyéb rendészeti feladatot ellátó szervekkel. A turisztikai szezon ideje alatt a lakosság, 
illetve a megyébe pihenés céljából érkezők szubjektív közbiztonságérzetét súlyosan 
befolyásoló jogsértő cselekmény a 2023. évben sem történt. 

 
2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata (2 számú melléklet) 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területét a járőrkörzetek, járőrútirányok és körzeti 
megbízotti működési körzetek teljes egészében lefedik. A közterületen szolgálatot ellátó 
rendőreinkkel szemben alapvető elvárás az előírásoknak megfelelő kulturált és differenciált 
rendőri fellépés. 
 
A 2023. évben 1601 személy elfogása történt meg (2022. évben 1340), amiből 558 esetben 
szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés. Az előállítások száma 2140 esetről 1900-ra 
csökkent, azonban ezen belül a bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 555-ről 570-
re változott.     
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A szabálysértési feljelentések száma a 2023. évben 16%-kal (4378-ról 3670-rea csökkent, a 
büntető feljelentéseké 13 %-kal (1376-ról 1566-ra) emelkedett. A helyszíni bírsággal sújtott 
szabálysértést elkövetők száma a vizsgált időszakban a 2022. évi 13146-ról 13277-re nőtt. 
Helyszínen kiszabott közigazgatási bírságot a 2023. évben 6713 (2022. évben 6149) fővel 
szemben alkalmaztunk. Az intézkedések során összesen 5300 főt részesítettünk 
figyelmeztetésben. Az elrendelt 5776 elővezetésből 3628 végrehajtása történt meg. 
  
3. A rendezvénybiztosítások 
 
Az illetékességi területünkön 151 rendezvény biztosításában vettünk részt, melyek közül 26 
sport, 20 Gytv. hatálya alá tartozó és 105 egyéb (kulturális) esemény volt. Ezen rendezvények 
lebonyolítását figyelemmel a vonatkozó jogszabályokra a csapatszolgálati szabályzatban 
meghatározottak alapján hajtottuk végre.  
A kiemelkedő, nagyobb jelentőségű, nagy tömeget vonzó rendezvények 2023. évben 
augusztusban a VIDOR fesztivál, valamint a Nyíregyháza Rally verseny. Ezek a biztosítások 
bár már többször végrehajtottuk a korábbi években igen nagy szervezést, fegyelmezett 
végrehajtást igényeltek, így jelentősebb rendzavarás nélkül sikerült lebonyolítani őket. 
 
4. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 
 
A rendőrkapitányságon a Körzeti Megbízotti rendszeresített állomány 108 fő, melynek 
meglétére kiemelt figyelmet fordítunk, törekszünk a folyamatos utánpótlásra.  
A munkavégzéshez szükséges eszközökkel rendelkeznek, az informatikai háttér biztosított. A 
körzeti megbízotti állomány teljes egészében rendelkezik a kötelezően előírt szaktanfolyami 
végzettséggel.  
A körzeti megbízottak tevékenysége elsősorban a kisebb településeken, városrészeken élők 
szubjektív közbiztonságérzetének további növelésére és a vidéki területek közbiztonságának 
fenntartására irányult. Az illetékességi területükön folyamatosan figyelemmel kísérték a 
bűnügyi-közbiztonsági helyzet alakulását, a terület közlekedésbiztonsági helyzetét, a tervezett 
rendezvényeket, a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló egyéb tényezőket. 
A körzeti megbízottak kapcsolattartása az önkormányzatokkal, a civil szervezetekkel 
rendszeres és folyamatos volt, tevékenységükkel mind a települések vezetői, mind az 
állampolgárok általában elégedettek.  
 

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység 
 
Az iktatott ügyek száma 22,6 %-kal, 6.442-ről 4.987-re, a feljelentett személyek száma 24,9 
%-kal, 6.692-ről 5.026-re csökkent.  
 
A szabálysértési eljárások lefolytatásának átlagos ügyintézési ideje 2022. évhez képest tovább 
csökkent. 2022. évben 9,08 nap volt, 2023. évben 7,72 nap.  
 
A közlekedéssel kapcsolatos szabálysértések száma a 2022-ben iktatott 5.633-ról 2023-ban 
27,3 %-kal 4.097-re csökkent, a közrend elleni szabálysértések száma a 2022-ben iktatott 601-
ről 2023-ban 9,2% -kal 546-ra csökkent. A kiemelt közlekedési szabálysértések számában is 
csökkenés tapasztalható, 965-ről 7,98%-al, 888-ra. A nem kiemelt közlekedési 
szabálysértések száma 4.668-ről, 31,3 %-kal 3.209-re csökkent.  
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A szabálysértés miatt kiszabható jogkövetkezmények, büntetések és intézkedések tekintetében 
elmondható, hogy 2022-ben 1.722, míg 2023-ban 1.114 esetben alkalmaztunk figyelmeztetés 
intézkedést, amely 35,3 %-os csökkenést jelent.  
 
A gyorsított eljárás lehetőségével 2022. évben 153, míg 2023. évben 106 alkalommal éltünk. 
Kiemelt figyelmet fordítottunk a főbb baleseti okok miatt folytatott szabálysértési 
eljárásokra. A szabálysértési eljárások során 335 személyt marasztaltunk el, 262 esetben 
éltünk a járművezetéstől eltiltás intézkedéssel. 
 
Büntetésként pénzbírságot 2022-ben 3164 esetben, míg 2023-ban 2863 esetben szabott ki a 
szabálysértési hatóság, amely 9,5 %-os csökkenést eredményezett.  
 
A szabálysértés miatt alkalmazható intézkedések közül a járművezetéstől eltiltások száma a 
közlekedési szabálysértések elkövetése miatt 98-ról 256-ra nőtt, amely 161,2 %-os 
növekedés. A főbb baleseti okok miatt folytatott szabálysértési eljárásokban, valamint 
azokban az esetekben, amikor az eljárás alá vont személy a szabálysértést engedélyhez kötött 
járművezetés szabályainak ismételt, vagy durva megszegésével valósította meg, a közlekedési 
morál javítása érdekében az eljáró hatóság szinte minden esetben élt a járművezetéstől eltiltás 
jogintézményével.  
 
2023. évben a már jogerőssé vált bírságok 43% került önkéntes befizetésre, míg 2022. évben a 
fizetési hajlandóság a jogerősen kiszabott pénzbírságok tekintetében 38,79 % volt. A 
jogerőssé vált és a pénzbírságot határidőben meg nem fizetett ügyekben a végrehajtási eljárást 
szükségszerűen meg kell indítani, ami a határozat jogerőre emelkedésétől számított 2 évig 
tart. A jogerőssé vált pénzbírság, illetve helyszíni bírság jelentős része a végrehajtási eljárás 
során elzárásra történő átváltoztatás után kerül befizetésre.  
 
Az elzárás letöltésére történő önkéntes bevonulásra szóló felhívások száma az idei évben 
jelentős mértékben, 14.613-ról 32 %-kal, 9.946-re, csökkent. Az elővezetést elrendelő 
határozatok száma 3894-ről 5.901-re nőtt. Az emelkedés mértéke 51,5 %. Az eljárás alá vont 
személy eredménytelen rendőri elővezettetése után körözését kell elrendelni. 2022. évben 735 
esetben, míg 2023. évben 1757 esetben éltünk a körözés lehetőségével, mely 139 %-os 
növekedést eredményezett. 
A körözés jogintézményének köztudatba történő jutásának köszönhetően a szabálysértési 
eljárást hatékonyabbá teszi, de jelentős plusz feladatot ró a végrehajtó állományra. 
 
A Rendészeti Alosztályon dolgozó kollégák 2023-ben 6.719 iratot állítottak elő. 
 
Az üzletek engedélyezéséhez szükséges szakhatósági értesítés 2023. évben 68, míg 2022-ben 
184 volt. Ezen értesítéseket a Rendőrség tudomásul veszi a jelenlegi jogszabályi környezet 
alapján.  
A zenés, táncos rendezvények tartásával kapcsolatos 23/2011. Kormányrendelet által előírt 
szakhatósági együttműködés keretében hatóságunk 8 esetben tartott helyszíni szemlét 
szakhatósági hozzájárulás céljából. 
 
Hatóságunk illetékességi területén 2041 fő rendelkezik fegyvertartási engedéllyel, melyből 
1.931 fő tart vadászfegyvert, 110 fő flóbert fegyvert 740 fő jogosult gáz-riasztó fegyver 
viselésére, melyek száma az előző évhez képest kisebb mértékű emelkedést mutat. 
A természetes személyeknél engedéllyel tartott lőfegyverek, gáz-riasztó fegyverek száma 
6.687. A jogi személyek részére kiadott engedélyek száma 251-ről 276-re emelkedett. 
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Az elmúlt évben 4 alkalommal 48 fő került ellenőrzésre társas vadászat megtartása során. 
 
A fegyvertartási engedélyek, fegyverek, azok tárolási körülményeinek ellenőrzése a 2022. 
évben 457, míg 2023. évben 464 természetes személynél, 1 esetben jogi személynél történt 
meg. 
 
A kiadás feltételeinek megszűnése miatt 9 esetben intézkedtünk a fegyvertartási engedély 
visszavonására. 
 
A Rendészeti Alosztály saját kezdeményezésére személy- és vagyonőri igazolvánnyal 
rendelkezők helyszíni ellenőrzésére 14 esetben 88 fő tekintetében került sor. A feltárt 
hiányosságok kapcsán 2 fővel szemben figyelmeztetés szankciót alkalmaztunk az Szvmt.-ben 
megjelölt előírások megszegése miatt.  
A személy- és vagyonvédelmi tevékenységhez szükséges igazolvány 9 esetben került 
visszavonásra az ügyféllel szemben fennálló kizáró ok miatt. 
 
Az osztály az elmúlt évben 2181 esetben végzett adminisztratív ellenőrzést. Felügyeleti bírság 
kiszabására 5 esetben került sor.  
 
A magánnyomozók száma 2022. évben 34 fő volt, amely 2023. évben nem változott. A 
személy- és vagyonőrök száma 2013-ról 2019 főre nőtt, míg a biztonságtechnikai tervezői és 
szerelői, vagyonvédelmi tervező és szerelői igazolvánnyal rendelkezők száma 69 fő maradt.  
 
A működési engedéllyel és hatósági bizonyítvánnyal rendelkező egyéni és társas 
vállalkozások száma 154-ről 103-ra csökkent, melyből 2023. évben engedély visszavonására 
a kiadás feltételeinek hiánya miatt 3 esetben került sor, 21 esetben azért került visszavonásra 
az engedély, mert a jogosult a tevékenység folytatását befejezte. 
 
Pirotechnikai termék felhasználásával kapcsolatos bejelentésre a Nyíregyházi 
Rendőrkapitányság felé 19, míg forgalmazásra 3 esetben került sor.   
Pirotechnikai termék felhasználásával valamint forgalmazásával kapcsolatos ellenőrzésre 12 
esetben került sor, melyből 5 alkalommal ellenőriztük a pirotechnikai termék felhasználását.  
A Nyíregyházi Rendőrkapitányság illetékességi területén 6 pirotechnikai termék 
forgalmazásával foglalkozó üzlet található, melyek 2023. évben ellenőrzésre kerültek. Az 
ellenőrzések kapcsán hatóságom hiányosságot nem tárt fel. 
Az év végi pirotechnikai termékek forgalmazásával kapcsolatos ellenőrzés során 1 esetben 
tártunk fel hiányosságot, ahol egy elárusító helyen rendőrhatósági igazolás nélkül  
forgalmazták a pirotechnikai terméket, így szabálysértési feljelentést tettünk az árusító 
személlyel szemben. 
 
Figyelmeztető jelzés használatára 2023. évben hatóságom 2 esetben adott ki – első – 
engedélyt, 1 esetben az engedély meghosszabbítására került sor. 

 
6. bűn- és baleset-megelőzés 
 
A Nyíregyházi kapitányságon bűnmegelőzési tevékenységet 2 fő hivatásos állományban lévő 
munkatársunk lát el. Ebből 1 fő Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadói (IBT) feladatokat lát el 2 
középiskolában. 
A rendőrkapitányság bűnmegelőzéshez kapcsolódó együttműködése széleskörű, amelyben 
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megtalálható a gyermek- és ifjúságvédelem, az időskorúak-, a nők- és a hajléktalanok 
védelme, a vagyonvédelem, a kisebbséggel, a prostitúcióval, drogprevencióval és 
emberkereskedelemmel kapcsolatos tevékenység is. 
A bűnmegelőzéssel kapcsolatos előadásokat általában interaktív formában, az előadásokon 
résztvevők bevonásával tartjuk. A leginkább veszélyeztetett két korcsoport, a gyermek- és 
időskorú személyek körét érintő bűnmegelőzési tevékenységet folyamatosan végezzük. 
Jelenleg folyamatban lévő pályázatunk nincs, de több központi programban részt veszünk.  
 
Az ifjúságvédelmi tevékenységet az illetékességi területen a bűnmegelőzéssel foglalkozó 
kolléga az óvodákban, általános iskolákban és a középiskolákban látja el. Ezen tevékenységi 
körbe beletartozik az Ovi-Zsaru, DADA, Iskola rendőre, valamint az Iskolai Bűnmegelőzési 
Tanácsadói program. 
Az Ovi-Zsaru programot 2023-ban 7 óvodában indítottunk, amelyből 2 óvoda új belépőként 
csatlakozott a programhoz. 
A DADA programban az elmúlt évben 3 település 4 iskola 4 osztályában 119 diák vett részt 
alkalmanként a foglalkozásokon.  
Ifjúságvédelmi témakörben 134 előadáson 4496 diák vett részt. Ezek az előadások érintették 
az áldozattá- és bűnelkövetővé válás megelőzésével kapcsolatos témákat (20 előadás/662 
fő), de nagyobb igény mutatkozott az iskolai erőszakkal (57 előadás/1626 fő) az internet 
veszélyeivel (24 előadás/1167 fő) és a drogprevencióval (33 előadás/ 1141 fő) kapcsolatos 
figyelemfelhívásra.  
 
A rendőrkapitányság és az oktatási intézmények között az évek óta tartó jó kapcsolatot 
sikerült továbbra is fenntartani. Az oktatási intézmények által szervezett egészségnapokon és 
pályaorientációs napokon kollégáink előadásokkal és gyakorlati bemutatókkal színesítették a 
programokat. Ilyen rendezvényekre 7 esetben kérték fel kollégáinkat.  
 
Nyári táborokban 4 alkalommal voltunk, ahol a nyár veszélyeivel, biztonságos 
közlekedéssel és a rendőri munka bemutatásával kapcsolatos előadásokon közel 130 gyerek 
vett részt. 
Ebben az évben 6 alkalommal látogatták meg kapitányságunkat táborozó gyerekcsoportok 
óvodás kortól egészen 14-15 éves korig, akik részére korosztályuknak megfelelő programokat 
szerveztünk.   
A korábbi évek gyakorlatát követve a kapitányságon 9 alkalommal került sor nyílt nap 
megtartására. A gyerekek betekintést nyertek a rendőrök munkájába, kipróbálhatták 
eszközeinket, kisfilmek vetítésével és ismeretterjesztő előadásokkal hívtuk fel a figyelmüket 
az őket érintő veszélyekre.  
A nyílt napokra érkeztek óvodások, általános iskolások, rendészeti képzésben résztvevő 
középiskolások valamint hátrányos helyeztű gyerekek is. 
  
A Nyíregyházi Rendőrkapitányság tagja az Ifjúsági kerekasztalnak, amelyet a Nyíregyháza 
Megyei Jogú Város Önkormányzata hozott létre. A civil szervezetek, az ifjúsággal foglalkozó 
szakemberek és a fiatalság részvételével a város Ifjúsági Koncepciójának kialakításán 
dolgozik.  Ennek érdekében az ifjúsággal foglalkozó szakemberek rendszeresen üléseznek. 
2023-ban 4 esetben került sor értekezlet megtartására. 
 
A hozzátartozók közötti erőszak kategóriába tartozó cselekmények miatt a bűnmegelőzési 
előadások során az áldozattá válás témakörében ismertetésre kerül a családon belüli erőszak 
megelőzése, az áldozattá válás elkerülése téma is. Ebben az évben több középiskolában és 
általános iskolában is tartottunk előadásokat a felismerés és megelőzés lehetőségeiről. 
A sértettek jogairól, valamint a kárenyhítés lehetőségéről a kapitányság épületében 
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kihelyezett szórólapokon, plakátokon tájékozódhatnak a bűncselekmények sértettjei, továbbá 
a panaszfelvevő, illetve az ügyben eljáró nyomozó a jegyzőkönyv felvételekor tájékoztatja a 
sértettet a kárenyhítési lehetőségekről, továbbá a szükséges tájékoztató lapot is átadja.  
Az Áldozatsegítő Szolgálat munkatársai rendszeresen megjelentek kapitányságunkon, ahol a 
panaszfelvevőhöz érkező sértetteket tájékoztatták személyesen a kárenyhítés lehetőségeiről. 
Az áldozattá válás elkerüléséről, megelőzési lehetőségeiről szórólapok útján, illetve a média 
bevonásával tájékoztattuk a lakosságot, kiemelt figyelmet fordítva az időskorúakra. 
Az áldozatvédelemmel kapcsolatos előadásokon, tájékoztatásokon az általános iskolás kortól 
egészen az idősebb korosztályig bezárólag hívtuk fel a figyelmet a megelőzések lehetőségeire.  
Az áldozatvédelemmel foglalkozó munkatársaink több képzésen is részt vettek ezzel a 
témakörrel kapcsolatban, hogy munkájukat naprakészen és hatékonyan láthassák el. 
 
A hajléktalanokkal kapcsolatban lévő civil szervezetek vezetőivel továbbra is eredményes 
munkakapcsolat van. A hajléktalanokat érintő bűn- és balesetmegelőzési kérdésekben, 
valamint a téli időjárás veszélyeivel kapcsolatban szakmai megbeszélés volt az Oltalom 
Szeretetszolgálat és a Periféria Egyesület munkatársaival. A téli kritikus időszakban a 
jelzésadás mindkét fél részéről megfelelő. 
A vagyon elleni bűncselekmények visszaszorítása érdekében folyamatosan tájékoztattuk a 
lakosságot a rájuk leselkedő veszélyekről, azok elhárításának lehetőségeiről. Lakossági 
előadásokra, szórólaposztásokra 2023. évben is több alkalommal és helyszínen került sor, 
ahol közel 10.000 főt sikerült elérni. Elsősorban a Kossuth téren és a Sóstó idegenforgalmi 
szempontból kiemelt helyszíneire kilátogató személyek részére, illetve a temetőkbe, piacokra, 
bevásárló helyekre kilátogatóknak. 
A kereskedelemben dolgozók figyelmét több esetben felhívtuk az esetleges rablások 
megelőzésére, elkerülésére. Biztonságtechnikai megoldásokról felvilágosítást kaptak az egy 
személyt foglalkoztató kereskedelmi egységek. 
A város középiskolái és a rendőrkapitányság közötti együttműködési megállapodás keretében 
50 órás közösségi szolgálaton vettek részt a diákok a turisztikai szezonban szervezett 
vagyonvédelmi járőrözéseken. A program az idegenforgalmi szezonban június 19. és 
szeptember 3. között zajlott Sóstón és a Kossuth téren is. Az idei évben összesen 64 diák 
látott el közösségi szolgálatot a Nyíregyházi Rendőrkapitányság területén. Az idegen 
nyelveket is beszélő diákok a turisztikai szempontból kiemelt területeken teljesítettek 
szolgálatot bűnmegelőzési szakemberekkel és egyenruhás járőrökkel napi 3-4 órában. A 
nagyobb városi rendezvényeken, mint a „Vidor fesztivál”, „Tirpák fesztivál”, karácsonyi 
forgatag rendezvényein is jelen voltunk. 
Mindenszentek alkalmával a temetők környékén figyelemfelhívó plakátok kerültek 
kihelyezésre és a temetőbe látogató gépkocsivezetőket apró ajándékkal és szórólappal 
figyelmeztették a gépkocsik lezárására, értékeik védelmére. A temetőkben a bűnmegelőzési 
tevékenység növelése érdekében az iskolaőröket is bevontuk. 
Az időskorúak védelme érdekében 23 előadás 980 időskorú személy részére került 
megtartásra a Nyíregyházi Rendőrkapitányság és őrseinek illetékességi területén. Az 
előadásokon leginkább az áldozattá válás elkerülésére hívtuk fel a figyelmet.  
Megtörtént eseteket ismertettünk, elemeztünk, valamint kisfilmek vetítésével tettük 
színesebbé az előadásokat. Rendszeresen részt veszünk a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége által szervezett sportnapon, ahol közel 600 fő időskorú 
személy figyelmét hívtuk fel játékos formában és beszélgetésekkel az áldozattá válásuk 
megelőzésére.  
 
Drogprevenciós előadások megtartására 2023-ban 33 alkalommal került sor. Ezen 
előadásokra 940 tanuló részvételével osztályfőnöki órák keretén belül került sor, amely 
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leginkább a középiskolás korosztályt, illetve az általános iskola 7-8 osztályát érintette. Az 
előadások témája többnyire a dizájner drogokról, a drogfogyasztás és a bűncselekmények 
kapcsolatáról, következményeiről szólt. A „snüssz” és az „Elf-bar” néven ismert elektromos 
dohánytermék a diákok körében nagyon gyorsan terjedt. Ezzel a témával kapcsolatban 
folyamatosak az előadások, mivel már 12-13 éves diákok is fogyasztják. 
A drogprevenciós összekötő tiszt továbbra is ellátja feladatait, melynek során iskolákkal, 
pedagógusokkal, diákokkal és szülőkkel áll kapcsolatban. A program minden közoktatási 
intézményben tanuló gyermek családja számára nyilvános és elérhető. A szakember szülői 
értekezleteken, fogadóórán is tájékoztatást nyújt a kábítószerrel kapcsolatos bűntető 
igazságszolgáltatást érintő kérdésekben. 
Kábítószer megelőzés szakterületén a Nyíregyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórumnak 
(NyírKEF) vagyunk tagjai, és a kínálatcsökkentési munkacsoport vezetője kollégánk. A KEF-
hez csatlakozott civil szervezetekkel rendszeres az együttműködés, megbeszélés. Ebben az 
évben 4 esetben vettünk részt KEF ülésen. 
A külföldiek áldozattá válásának megelőzésére is kiemelt figyelmet fordítottunk a már fent 
említett Tourist-Police program keretében.  
A Debreceni Egyetem Egészségügyi Főiskolai Karán tanulmányokat folytató külföldi diákok 
részére átfogó bűn- és balesetmegelőzési előadás keretén belül került sor tájékoztatásukra. 
 
Kisebbséggel kapcsolatos tevékenységünk során a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság TKKM által támogatott rajzpályázatot hirdettünk meg, amelyre számos 
pályázat érkezett és a díjazottak hasznos ajándékokban részesültek. 
 
A rendőrkapitányság illetékességi területén 74 iskolában 66 iskolarendőr (elsősorban körzeti 
megbízott) lát el szolgálatot. 
 
A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az iskolarendőrök a tantestületi üléseken és 
esetmegbeszéléseken megjelentek, bűn- és balestmegelőzési előadásokat tartottak az 
osztályfőnöki órákon.  
A folyamatos kapcsolattartás, a rendőri jelenlétnek, valamint az iskolaőrség bevezetésének 
köszönhetően az iskolákban törvénybe ütköző magatartások csökkenő tendenciát mutatnak. 
Köszönhető ez az iskolák részéről megszokottá vált gyors reagálásnak, ahol közvetlenül az 
iskola iskolaőrét vagy az iskola rendőrét értesítik egy-egy olyan ügynél, mely rendőri 
intézkedést igényel. 
Az iskolai tanévkezdési akcióban az iskolarendőrök részt vettek a polgárőrség munkatársaival 
és a járőri állománnyal közreműködve, ezzel is biztosítva a diákok biztonságos közlekedését. 
 
Az Iskolai Bűnmegelőzési Tanácsadó 2023. évben a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 
Wesselényi Miklós Technikum és a Széchenyi István Közgazdasági Technikum oktatási 
intézményeiben volt jelen. A rendszeres jelenlét és kapcsolattartás eredményeképpen jó 
kapcsolat és bizalom alakult ki az iskolák pedagógusai és diákjai részéről kollégánk irányába. 
Rendszeresen kerültek megtartásra tanácsadónk részéről bűnmegelőzési előadások az iskolák 
osztályaiban.  
   
Továbbra is működik kapitányságunkon az országosan bevezetett iskolaőrség. Az 
illetékességi területünkön 22 iskolában lát el iskolaőri szolgálatot 22 iskolaőr.  
Az iskolaőrök olyan oktatási intézményekben teljesítenek szolgálatot, amelyekben az 
intézményfenntartó igényelte az iskolaőri jelenlétet. Ezen intézmények közül 9 középiskola 
Nyíregyházán, 1 Nagykállóban, 1 Demecserben, 1 Baktalórántházán, az általános iskolák 
közül pedig Nyíregyházán, Demecserben, Tiszabercelen, Nagycserkeszen, Baktalórántházán, 
Ófehértón, Gégényben, Bökönyben, Ramocsaházán és Kemecsén 1-1 találhatóak.     
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Az iskolaőrök közreműködnek az általános és középiskolák rendjének fenntartásában. 
Intézkedésük során használhatnak rendőrbotot, bilincset és gázspray-t, a szükségesség és az 
arányosság elvének megfelelően. Intézkedési jogosultságuk csak a nevelési, oktatási 
intézmény területére terjed ki tanítási időben.  
A középiskolákban és általános iskolákban az elmúlt évben 3 olyan eset történt, amely során 
testi kényszert kellett alkalmazniuk szolgálat ellátásuk során. Kirívó esemény nem történt. 
Abban az időszakban, amikor tanítási szünet volt az iskolákban, az iskolaőrök bűnmegelőzési 
tevékenységet láttak el a város különböző pontjain, ahol szórólaposztással hívták fel a 
lakosság figyelmét értékeiknek a megóvására. 
Tevékenységük során az elmúlt évben 17 esetben adtak jelzést bűncselekmény, vagy 
szabálysértés elkövetése miatt hatóságunknak. Ezek általában magánindítványos ügyek, 
illetve kábítószerre, pszichotróp anyagokra vonatkozó információk voltak. 
 
7. Együttműködés 
 
A rendőrkapitányság által korábban megkötött együttműködési megállapodások figyelemmel 
kísérése, felülvizsgálata, a megállapodásban foglaltak értékelése az elmúlt évben is 
folyamatos és rendszeres volt. Az együttműködési megállapodásokban szereplő 
vállalásainknak maradéktalanul eleget tettünk. A szolgálati ágak együttműködése az 
önkormányzatokkal, azok vezetőivel jónak mondható, kölcsönösen segítjük egymás 
munkáját és teszünk meg mindent az adott települések közbiztonsága érdekében. 
Az önkormányzatokkal való együttműködést jól tükrözi az önkormányzati beszámolók kivétel 
nélküli elfogadása. Nyíregyháza közbiztonságának fejlesztésében, folyamatos javításában az 
egyik leginkább érdekelt, a rendőrkapitánysággal több szálon is együttműködő szervezet a 
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata, mely éves szinten 5 millió Ft-tal támogatja 
a kapitányságot, melyet alapvetően túlórákra és kisebb részben, jutalmazásra fordítunk. 
 
Megtartásra került valamennyi Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórum, ahol a civil szervek, 
iskolák, egyházak képviselői elmondták véleményüket, észrevételeiket munkánkról. Komoly 
probléma felvetésére egyik fórumon sem került sor.   
 
A Nyíregyházi Járási Ügyészséggel példaértékű a kapcsolatunk. A nyomozásaink 
felügyeletét ellátó járási ügyészség vezetőjével, az ügyészekkel közvetlen és jó szakmai 
kapcsolatot alakítottunk ki. Konkrét ügyek kapcsán naponta felmerülő problémákkal, 
jogértelmezési kérdésekkel közvetlenül fordulhatunk hozzájuk, amivel támogatják 
munkánkat. 
 
A Nyíregyházi Járásbírósággal történő közös munkánk leginkább az elzárással is érintett 
szabálysértések terén mutatkozott. Az együttműködés a kapcsolat zökkenőmentesen, a 
korábban lefektetett irányelvek mentén, jó munkavégzés mellett folyt.  
 
A társszervekkel a kapcsolatunk jónak mondható. Rendszeresen megtörténik az 
információcsere egymás szakmai munkájának segítése céljából.  
A NAV illetékes szerveivel az együttműködés konkrét feladatok végzése kapcsán, 
rendszeresen megtörtént. 
 
A helyi Katasztrófavédelmi Kirendeltséggel szintén nagyon jó kapcsolatot ápolunk.  
 
A rendőrségre háruló feladatok maradéktalan elvégzése érdekében a polgárőrök közterületi 
jelenléte nélkülözhetetlen. Ma már a szervezetek többsége kötelességének tartja az oktatási 
intézmények körüli bűnmegelőző járőrözést, ennek végrehajtása során figyelembe veszik a 
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rendőri összekötők általi ajánlásokat. Önálló szolgálatukat és a közös szolgálataik zömét az 
illetékes KMB állománnyal tervszerűen, összehangoltan végzik.  
A településeken a polgárőrök a közterületi szolgálatukat a polgárőrséghez való tartozást 
kifejező öltözetben (formaruhában) teljesítették. Nagy gondot fordítottak a kulturált 
megjelenésre, a ruházat rendezettségére és tisztaságára, valamint elvárásként lett 
megfogalmazva részükre, hogy fellépésük legyen jogszerű, határozott, egyértelmű és 
udvarias. 
Illetékességi területünkön jelenleg 53 településen működik polgárőr szervezet. A fokozott 
polgárőr szolgálatellátással szinte folyamatossá vált a közterületi jelenlét, amely döntően a 
délutáni és az esti órákra koncentrálódott.  
A parancsnoki állomány folyamatos elemző-értékelő munkája során nagyobb hangsúlyt fektet 
a saját területükön működő szervezetek felé irányuló adatok, információk, tájékoztatók 
továbbításának felgyorsítására, az objektív, kétoldalú információ-áramlás fejlesztésére. A 
közterületi szolgálatok összehangolása heti rendszerességgel működik. A szolgálatok 
koordinálása elsősorban a rendészeti osztályvezető feladata, figyelemmel a közbiztonsági 
helyzetre, illetve a területen szolgálatot teljesítő rendőri létszámra. 
Összességében megállapítható, hogy a polgárőrségekkel a kapcsolattartásunk folyamatos, 
közösen megteszünk mindent a közrend-, közbiztonság tovább szilárdítása és az 
állampolgárok szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében. A polgárőrség 
munkatársainak áldozatos, önfeláldozó, szabadidejüket nem kímélő munkájuknak 
köszönhetően sikerült maradéktalanul megvalósítani az állampolgárok szubjektív 
biztonságérzetének javítása érdekében részünkre meghatározott feladatokat. 
 
A közterület-felügyelettel a kapcsolattartás napi szintű és kifejezetten jónak mondható. Az 
önkormányzat által szervezett rendezvények biztosításában a polgárőréggel és a közterület- 
felügyelőkkel közösen vettünk részt.  
 
Az illetékességi területünkön lévő egyéb rendészeti feladatokat ellátó személyekkel nagyon 
jó kapcsolatot alakítottunk ki az évek során és ápoltuk azt 2023-ban is. A külterületeken 
található fás, erdős területek, tanyák, egyéb értékek megóvásában nagy segítséget nyújtanak, 
közös járőrszolgálatok során, közreműködésükkel és jelzéseik alapján több jogsértő személyt 
sikerült eljárás alá vonni.  
 
A rendőrkapitányság területén működő gyámhatóságokkal, családvédelmi–, gyermekjóléti 
szolgálatokkal, pártfogókkal a kapcsolattartás továbbra is kiválónak mondható, kölcsönösen 
fordulhatunk egymáshoz a problémák megoldásában.  
Több esetben részt vettünk az általuk tartott szakmaközi megbeszélésen. Az illetékességi 
területünkön pártfogói munkát ellátó pártfogókkal a kapcsolattartás folyamatos, a fiatalkorú 
bűnelkövetők folyamatban lévő ügyeiről a tájékoztatás rendszeres feléjük.  
 
A történelmi egyházakkal és felekezetekkel megkötött együttműködésben foglaltak alapján, 
folyamatos információcserét végzünk a területünkön lévő egyházak vezetőivel és az általuk 
működtetett intézmények vezető munkatársaival. 
 
Az elmúlt évben a Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőivel is rendszeresen 
kapcsolatot tartottunk. Olyan információt, mely a roma kisebbség érdekeit sértett volna, nem 
hoztak tudomásunkra. A rendőrkapitányság és a roma kisebbség viszonyát alapvetően 
konfliktusmentesnek ítélték.  
 
A Váregyei Jogú Város Bűnmegelőzési Közalapítvánnyal történő együttműködés, hosszú 
évek óta kiemelt fontosságú. Ennek fenntartására, fejlesztésére nagy hangsúlyt fektettünk, 
különösen annak fényében, hogy az alapítvány kuratóriumának elnöke egyben az egyik 
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Városgondnok is, rendkívül sokrétű információval rendelkezik a megyeszékhelyen 
történtekről. 
 
 

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 
 
Az értékelt időszakban a bűncselekmények száma a korábbi évekhez képest csökkent a 
városban. Mindezek mellett a rendőrkapitányság bűnügyi mutatói több ponton javultak, 
településeinken az állandó közterületi rendőri jelenlétet, a bejelentésre történő gyors reagálást 
sikerült fenntartani. A lakosságot nagymértékben nyugtalanító, kiemelt jellegű sorozat 
bűncselekmények felderítése érdekében állományunk mindent megtett. A nagyszámú rendőri 
intézkedéseket figyelembe véve az ezek elleni panaszok száma elenyésző volt.  
 
Az eredményes rendőri intézkedések biztosításával , a visszatartó erejű jogkövetkezmények 
alkalmazásával a jogsértő cselekmények elkövetésének megakadályozására törekedtünk. A 
rendőri intézkedések során a fokozatosság elvét is szem előtt tartva határozottan léptünk fel, 
az elérni kívánt céllal arányban álló büntetéseket szabtunk ki.    
 
A közlekedésbiztonság javítása érdekében a fokozott körúti ellenőrzések végrehajtásán 
túlmenően széleskörű baleset-megelőzési tevékenységet folytattunk.   
Közútjainkon a járműforgalom intenzitása emelkedett. A végrehajtott közlekedésrendészeti 
ellenőrzéseink és a baleset-megelőzési tevékenységünk ellenére az értékelt időszakban a 
személyi sérüléses közúti közlekedési balesetek száma nem csökkent, ezért ennek javítása 
érdekében mindent meg kell tennünk a jövőben is.  
 
Összességében úgy értékelem, hogy a Nyíregyházi Rendőrkapitányság 2023. évben a 
jogszabályi keretek között, a vezetői, társadalmi elvárásoknak megfelelően, fegyelmezetten és 
lelkiismeretesen, az állampolgárokkal szemben együttműködő, segítő, támogató rendőri 
munka mentén, jó színvonalon látta el feladatait. Sikerült megtartani a térségben a Rendőrség 
társadalmi megbecsülését.  
 
A következő időszakra vonatkozó főbb célkitűzések, feladatok: 
 

- Az erőforrások optimális felhasználásával a szélsőségektől mentes, kiegyensúlyozott 
közbiztonság fenntartása, a  közbiztonsági, közlekedésbiztonsági és bűnügyi helyzet 
változásaira rugalmasan reagáló közterületi jelenléttel a lakosság szubjektív 
biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények, szabálysértések és baleseti 
okok előfordulásának csökkentése. 

- A büntetőeljárások törvényes, szakszerű, időszerű és hatékony lefolytatása, különös 
tekintettel a kiemelt társadalmi veszélyességű, illetőleg a bűnszervezetekkel, 
kapcsolatba hozható bűncselekményekre. A bűncselekményből származó vagyon 
minél nagyobb arányú elvonása és az okozott kár megtérítése érdekében a 
vagyonvisszaszerzés, az elkobzás és a vagyonelkobzás hatékony végrehajtása. A 
folyamatban lévő büntetőeljárások számának csökkentése.  
 

- A kábítószerrel és az új pszichoaktív anyaggal visszaélés bűncselekmények elleni 
következetes és hatékony fellépés mellett a megszerzésük érdekében elkövetett 
vagyon elleni bűncselekmények megelőzése.  
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- Az online térben elkövetett jogsértések számának visszaszorítása, valamint a 
kiskorúak sérelmére elkövetett szexuális bűncselekmények gyors felderítése és 
feldolgozása.   

 
- Rendszeres közlekedésrendészeti ellenőrzések szervezése mellett a 

közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, a személyi sérüléses balestek számának 
csökkentése, az ittas járművezetők arányának folyamatos visszaszorítása, a legfőbb 
baleseti okként jelentkező szabálysértésekkel szembeni hatékony fellépés.  
 

   
Nyíregyháza, 2024. április 30.  
  
 
             Tóth Attila r. ezredes  
                kapitányságvezető 
 
 
 
 
 
 
 
Melléklet:  1.sz. melléklet – bűnügyi szakmai adatok 
  2.sz. melléklet – rendészeti statisztikai adatok    



Közterületen elkövetett bűncselekmény 14 kiemelten kezelt bűncselekmény összesen
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
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Összes bűncselekmény Regisztrált bűncselekmények 100 000 lakosra vetített aránya 
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Testi sértés Súlyos testi sértés
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Embercsempészés
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Garázdaság
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Halált okozó testi sértés
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Kiskorú veszélyeztetése
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Személygépkocsi lopás Zárt gépjármű-feltörés
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmény (terjesztői magatartás) Lopás*
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Rongálás Csalás
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Lakásbetörés Rablás
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Jármű önkényes elvétele Online elkövetett csalás
2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján 2010. és 2019-2023. évi ENyÜBS adatok alapján
Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság Nyíregyháza  /  Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság

INTÉZKEDÉSI MUTATÓK, RENDÉSZETI ADATOK (a teljes rendészeti állomány vonatkozásában!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év Változás 
2022–2023.

Dinamika 
2022–2023. 

(%)
Elfogások száma 1 071 1 105 1 011 1 249 1 340 1 601 261 19,5%
Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma 492 499 456 597 559 558 -1 -0,2%
Előállítások száma 2 957 2 026 1 825 2 095 2 140 1 900 -240 -11,2%
Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma 512 480 394 444 555 570 15 2,7%
Biztonsági intézkedések száma 1 617 1 522 1 545 1 685 1 588 1 199 -389 -24,5%
Elrendelt elővezetések száma 1 667 3 554 3 033 2 902 3 759 5 776 2 017 53,7%
Végrehajtott elővezetések száma 697 2 428 2 029 1 759 2 395 3 628 1 233 51,5%
Büntető feljelentések száma 2 079 1 278 1 091 1 265 1 376 1 566 190 13,8%
Szabálysértési feljelentések száma 12 481 8 562 7 478 8 528 4 378 3 670 -708 -16,2%
Helyszíni bírsággal sújtott személyek száma 18 518 6 593 8 516 11 112 13 146 13 277 131 1,0%
Kiszabott helyszíni bírságok összege (ezer Ft) 88 442 67 200 122 020 124 327 129 970 151 164 21 194 16,3%
Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft) 4 776 10 193 14 328 11 189 9 887 11 385 1 499 15,2%
Alkoholszonda alkalmazások száma összesen 14 312 10 473 7 642 9 373 12 667 8 557 -4 110 -32,4%
Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma 207 177 188 172 144 114 -30 -20,8%

ebből járművezető 196 158 169 162 124 108 -16 -12,9%
Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő) 33 147 30 817 28 857 25 410 23 567 23 083 -484 -2,1%
Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra) 278 541 266 860 248 618 210 335 203 716 199 971 -3 745 -1,8%
Tulajdon elleni szabálysértési ügyek száma 1 519 1 129 1 029 981 1 096 1 014 -82 -7,5%
Tulajdon elleni szabálysértési ügyek felderítési mutatója 31,00 43,00% 49,00% 49,00% 49,71% 57,61% 7,90% 15,9%

KÖZÚTI KÖZLEKEDÉSI BALESETI ADATOK

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év Változás 
2022–2023.

Dinamika 
2022–2023. 

(%)

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 393 492 447 432 450 466 16 3,6%

Halálos közúti közlekedési balesetek száma 19 18 12 7 12 9 -3 -25,0%
Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 113 134 108 120 115 108 -7 -6,1%
Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma 261 340 327 305 323 349 26 8,0%

Személysérüléses közúti közlekedési baleset során meghalt, illetve megsérült 
személyek száma (fő) 542 670 626 592 607 476 -131 -21,6%

Meghalt személyek száma (fő) 22 21 13 9 13 10 -3 -23,1%
Súlyosan sérült személyek száma (fő) 127 153 126 130 134 117 -17 -12,7%
Könnyen sérült személyek száma (fő) 393 496 487 453 460 349 -111 -24,1%

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma 62 61 62 42 46 36 -10 -21,7%
Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya 15,78% 12,40% 13,87% 9,72% 10,22% 7,73% 0 -24,4%



HATÁRRENDÉSZETI ADATOK (amennyiben a vármegye rendelkezik Schengen külső határszakasszal!)

2010. év 2019. év 2020. év 2021. év 2022. év 2023. év Változás 
2022–2023.

Dinamika 
2022–2023. 

(%)

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma 0 0 0 0 0 0

Embercsempészés bűncselekmények száma 0
Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma 0
Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma 0
Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma 0
Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma 0

Nemzeti körözések 0
FIND találatok 0
SIS találatok 0
Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból 0
Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról 0
Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma 0
Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma 0

Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a határzárral kapcsolatos bűncselekmények adatait is.
Embercsempész bűncselekmények száma: a 2018–2023. évre vonatkozó számadat tartalmazza a jogellenes tartózkodás elősegítése bűncselekmény adatait is.
Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértés: a 29000/61-49/2016. ált. számon jóváhagyott, a Robotzsaru Neo Határrendészeti Modul fejlesztésével kapcsolatos feladatterv alapján a 
külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések számítási metodikája megváltozott, az új számítás szerint ebben a kategóriában kell nyilvántartani a túltartózkodások számát a korábbi évek 
tekintetében is.



Szándékos bűncselekmény elkövetésén tettenérés miatti elfogások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Elfogások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Előállítások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Bűncselekmény gyanúja miatti előállítások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Büntető feljelentések száma Szabálysértési feljelentések és helyszíni bírsággal sújtott személyek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Elrendelt és végrehajtott elővezetések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Biztonsági intézkedések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Egy főre jutó helyszíni bírság összege (Ft)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány tényleges közterületi szolgálati idő (óra)
2021–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Rendészeti állomány közterületi szolgálati létszám (fő)
2021–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Pozitív eredményű alkoholszonda alkalmazások száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetek megoszlása
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Halálos közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Súlyos sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek megoszlása (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben meghalt személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Könnyű sérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetet szenvedett személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
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Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek aránya
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Ittasan okozott személysérüléses közúti közlekedési balesetek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben súlyosan megsérült személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Személysérüléses közúti közlekedési balesetekben könnyen megsérült személyek száma (fő)
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Embercsempészés bűncselekmények száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Közokirat-hamisítás bűncselekmények száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Határzárral kapcsolatos bűncselekmények száma
2019–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Az adatok tartalmazzák a túltartózkodások számát is.

Feltartóztatott és átkísért személyek száma
2019–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Nemzeti körözések, SIS és FIND találatok
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása
Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Tiltott határátlépés és kísérlete szabálysértések száma Külföldiek rendészetével kapcsolatos szabálysértések száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávon túlról

Feltartóztatott és átkísért személyek száma: 8 km-es sávból
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Határátkelőhelyeken átléptetett személyek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság

Határátkelőhelyeken átléptetett járművek száma
2010. és 2019–2023. statisztikai kimutatása

Nyíregyházi Rendőrkapitányság
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